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   РОСПОТРЕБНАДЗОР   https://www.rospotrebnadzor.ru/
Об использовании многоразовых масок (ПАМЯТКА) 30.03.2020 г.
Медицинские маски – средства защиты «барьерного» типа. Функция маски - задержать капли влаги, которые образуются при кашле, чихании, и в которых могут быть вирусы –  передающихся воздушно-капельным путем.

ВАЖНО! Маски эффективны только при ее правильном использовании и  в сочетании с другими методами профилактики (избегание контатков, частое мытье рук, дезинфекция предметов), и потребность в их использовании различна у разных групп людей и в разных ситуациях.

Функция маски – стать барьером для инфекции. Она должна своей поверхностью задержать капельки слюны, на которых чаще всего путешествует вирус. И чтобы маска не стала биологической бомбой, нужно помнить о правилах обеззараживания этого средства защиты.

Важно! Как и одноразовые, многоразовые маски необходимо менять каждые 2 – 3 часа или при увлажнении от дыхания. 

Как обеззараживать тканевые  многоразовые маски. 
Многоразовые маски использовать повторно можно только после обработки.

Стерилизовать многослойную маску можно. 
- Нужно выстирать её с хозяйственным мылом или моющим средством, прокипятить и затем обработать с помощью парогенератора или утюга с функцией подачи пара. 
- Чтобы убить все микробы, нужно кипятить маску в щелочном растворе. На литр воды – чайная ложка соды.
- После обработки маска не должна оставаться влажной, поэтому в конце её необходимо прогладить горячим сухим утюгом (отключив функцию подачи пара).
- Высушить, положить в чистый пакет
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BAKHO! Macki OheKTVIBHSI TOTLKO B CONETaHA C ADYTYA METORAMM NPODHIZKTUKH
(H3GEraHUE KOHTZKTOB, YaCTOR MBITbE YK, AESMHDEKLYS NDEAMETOB),
W1 NOTPEGHOCTS B WX YCMON:30BHAY PASNHIHA Y PSHSIX FDYIIN AIOREIH U 8 PASHBIX CHTYALWSX




